
 

 

                                          RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK MUSLIMAT AL-KHODIJAH 

                              
 
Semester/Minggu ke/Hari ke :   I / 7 / 1 
Hari /tgl  :   Kamis/24 september 2020 
Alokasi waktu                          :   60 menit 
Kelompok usia  :   A 
Tema/sub tema/sub sub tema :   Kebutuhanku / Makanan/sayuran   
KI                                             : KI 1-KI 2-KI 3-KI 4 
KD :  1.1.1-3.9.2-2.2.5-4.12.4- 4.3.8-4.12.4 
         
1.MATERI PEMBELAJARAN: 
 
   .Menyebutkan macam macam sayuran (Nam 1.1.1) 
   .Mencuci sayuran (k.3.9.2) 
   .Menyelesaikan tugasnya secara mandiri (Sosem 2.2.5) 
   .Menebali tulisan wortel (B 4.12.4) 
   .Menggunting gambar wortel (FM 4.3.8) 
   .Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna (S 4.12.4) 
 
2.TUJUAN PEMBELAJARAN 
 
     .Anak mampu menyebutkan sayur ciptaan ALLAH 
     .Anak mampu mencuci sayuran 
     .Anak mampu menyelesaikan tugasnya secara mandiri 
     .Anak mampu menebali tulisan w-o-r-t-e-l 
     .Anak mampu menggunting gambar 
     .Anak mampu menyanyi lagu  
 
3.PEMBIASAAN 
 
     1.Berdoa sebelum kegiatan bersama orang tua 
     2.Membunyikan 2 kalimat syahadat 
 
4.PENGUATAN PENDIDIKAN KARAKTER 
 
     1.Religius 
     2.Mandiri 
     3.Gemar membaca/Literasi 
     4.Rasa ingin tahu 
     5.Kreatif 
     6.integritas 
 
5.MEDIA/ALAT SUMBER BELAJAR 
 
     Media:hp(Melalui group whatshap) 
    Alat/Bahan:-Ember 
                      -Sayuran 
                      -Pensil 
                      -buku 
                      -krayon 
                      -Lka 
   Sumber belajar:Benda yang ada di lingkungan rumah 
 
6.METODE 
 
     1.Bercakap-cakap 
     2.Tanya jawab 
     3.pemberian tugas 
     4.unjuk kerja 
     5.Pekerjaan langsung 
 
7.LANGKAH LANGKAH PEMBELAJARAN 
 
    A.KEGIATAN PEMBUKA(20 Menit) 
  
             1.Orang tua dan anak saling memberi dan menjawab salam 
             2.Berdoa sebelum kegiatan belajar bersama orang tua 
             3.Orang tua bertanya jawab tentang sayuran 
            4.Anak menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna 
 



 
     B.KEGIATAN INTI(30 Menit) 
 
       Mengamati 
 
       1.Anak bersama orang tua mengamati video pembelajaran yang di share bu guru (mengidentifikasi/C1- mengingat) 
 
       Menanya 
 
        2.Anak di beri kesempatan bertanya kepada orang tuatentang macam macam sayuran (menyebutkan/C2-memahami) 
 
        Mengumpulkan informasi 
 
        3.Anak mengumpulkan informasi dari hasil percakapan dengan orang tua tentang macam sayuran 
 
        Menalar 
  
        4.Anak menghubungkan pengetahuan yang sudah di milikinyatentang sayuran (C4-menganalisis) 
 
               KEGIATAN 1.Anak praktek mencuci sayuran (orang tua mengirim video/foto) 
 
                                  2.Anak menebali tulisan wortel  (orang tua mengirim foto) 
 
                                   3.Anak menggunting gambar wortel (orang tua mengirim foto) 
 
       Mengkomunikasikan 
 
         5.Anak mengkomunikasikan pengalaman selama kegiatan pembelajaran dan merapikan peralatan belajar bersama orang         
tua(mengkreasikan/C6) 
 
 
KEGIATAN PENUTUP (10 Menit) 
 
-Anak di ajak bercerita tentang kegiatan hari ini 
-Anak menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
-Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
      
 
 

 
         
 

                     
                            Mengetahui, 
                         Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok A 
 

                      
 

                 LILIK ZUBAIDAH Spd                        MARIAH ULFAH Spd                                                                                                                             
 
 
 
                                        

 

 

 
                  

 
                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

INSTRUMEN PENILAIAN BENTUK CHEKLIS (PER KELAS)  

FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

    

 

Kelompok:A 

Tanggal:25 september 2020  

 

NO INDIKATOR PENILAIAN TEKNIK                                  NAMA ANAK 

   

   ALDAN AISYAH CELLYA AXTON 

1 Menyebutkan benda 

ciptaan ALLAH (NAM 

1.1.1) 

Observasi     

2. Menyelesaikan tugasnya 

dengan mandiri (SOSEM 

2.2.5) 

Observasi     

3. Praktek mencuci sayuran 

(K 3.9.2) 

Unjuk kerja     

4.  Menggunting gambar 

sayuran (FM 4.3.8) 

Hasil karya     

5. Menebali tulisan w-o-r-t-

e-l (B 4.12.4) 

Penugasan     

6. Menyanyi lagu 4 sehat 5 

sempurna (S 4.12.4) 

Unjuk kerja     

 

 

Keterangan 

 

BB:Belum berkembang ,bila anak melakukan harus dengan bimbingan atau di ocntohkan guru 

 

MB:Mulai berkembang ,bila anak melakukan masih harus di ingatkan atau di bantu guru 

 

BSH:Berkembang sesuai harapan,bila anak dapat melakukannya dengan mandiri dan konsisten tanpa di bantu guru 

 

BSB:Berkembang sangat baik,bila anak sudah dapat melakukannya sendiri dan dapat membantu temannya 

 

 

 

 

 

PENILAIN PENUGASAN 

NAMA: 

TANGGAL    : 

 

Hasil penugasan Kegiatan pembelajaran Kdindikator Hasil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Menebali tulisan wortel 

 

 

BAHASA 4.12.4 

 



 

                                     INSTRUMEN PENILAIAN UNJUK KERJA 

NAMA: 

TANGGAL     : 

NO Hari/tanggal Kegiatan pembelajaran Aspek yang di 
nilai 

Hasil 

   
Praktek mencuci sayuran 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anak dapat 
membantu ibu 
membersihkan 
sayuran 

 

 

 

                                                      PENILAIAN HASIL KARYA 

NAMA: 

TANGGAL     : 

No Hasil karya Kegiatan pembelajaran Kd/indikator Hasil 

   
 
Menggunting gambar wortel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FM 4.3.18 

 

 

                                       CATATAN ANEK DOT 

 

Tanggal Tempat Waktu KD Nama Peristiwa/perilaku 

  

Di rumah 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Anak mau 
membantu ibu 
membersihkan  
rumah 

 

 

          Mengetahui        Guru kelas 

         Kepala sekolah 

 

 

LILIK ZUBAIDAH Spd              MARIAH ULFAH Spd 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 


